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02 лютого 2018 року в НВО  

"Новомиргородська загальноосвітня  

школа І-ІІІ ступенів №3-ДНЗ"  

відбулась зустріч Батьківського  

форуму "Педагогіка партнерства". 

 
До НВО "Новомиргородська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3-ДНЗ" завітали представники 
Новомиргородського відділення поліції. 
Які провели роз’яснювальну роботу на тему "Профілактика суїцидальної поведінки підлітків" 
Для України проблема суїцидів — більш ніж актуальна. Кількість самогубств у нашій країні — на одному 
рівні з числом ДТП.  
Що можуть батьки зробити для дитини? 
Якщо підліток висловлює бажання померти, до ситуації треба ставитися уважно, сприймаючи загрозу 
серйозно. Насамперед необхідно обміркувати ситуацію або обставини, у яких виражається це почуття. 
Підліток може виказувати бажання померти, коли щось складається всупереч його бажанням (якщо ви не 
купуєте йому те, що він просить, або не відпускаєте його на дискотеку чи концерт). Таке ж бажання він 
може виявити, коли ви його караєте або коли він намагається використовувати ваш промах, щоб 
викликати у вас почуття провини і скористатися цим з певною метою. Він також намагається викликати у 
вас відповідну реакцію і засмутити вас. Поміркуйте, чи можете ви передбачити, коли він повторить 
подібне висловлювання, або ж він говорить про бажання померти в несподіваній ситуації: коли дивиться 
телевізор, розмовляє про школу та своїх друзів. Як часто висловлюється бажання померти і за яких 
обставин? Іноді розмірковування про самогубство, по суті, являють собою спробу маніпуляції. На них треба 
реагувати так, як і на інші висловлювання типу: «Я тебе ненавиджу», «Ви злі», «Я втече з дому», «Я хочу 
жити в бабусі». Це особливо характерно для дітей, узагалі схильних до маніпуляції. Дайте підліткові 
виразити свої почуття та обговоріть їх. Зберігайте самовладання, не дозволяйте дитині маніпулювати вами. 
Підсумовуючи все вищезазначене, можна впевнено сказати, що попереджувальна та профілактична 
робота націлена на збереження людського життя є важливою і нагальною. Завдячуючи їй, відвернуті від 
самогубства люди продовжують життя і стають повноцінними членами суспільства. 
Також в кінці зустрічі учням було роз’яснено, як можна потрапити на навчання до Поліції. Розповіли про 
факультети та спеціальності, які вони можуть здобути і що для цього потрібно. 
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                                                            ЗНОВУ ПЕРЕМОГА! 

Вже третій рік поспіль учні НВО «Новомиргородська загальноосвітня школа I-III 

ступенів №3 – дошкільний навчальний заклад» беруть участь у міжнародних 

змаганнях з усного математичного рахунку Прангліміне. Змагання проходять в 

режимі онлайн на освітньому сайті Міксіке. Участь у змаганнях дає нашим учням 

змогу розвивати навички усних математичних розрахунків та надають можливість 

учасникам з таких країн як: Естонія, Литва, Латвія. Україна та Словенія, активно 

спілкуватися між собою. 

У цьому році три учні нашої школи (Яценко Сергій(8 клас), Швець Сергій(3 клас) 

та Воймаренко Віталій (3 клас)), а також учитель математики та інформатики 

Яценко О.Г., виконавши всі умови, пройшовши три етапи та набравши певну 

кількість балів, стали учасниками обласного фіналу Національного чемпіонату з 

усного математичного рахунку Прангліміне, який відбувся на базі комунального 

закладу «Навчально – виховне об’єднання № 6 «Спеціалізована загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів, центр естетичного виховання «Натхнення» Кіровоградської 

міської ради Кіровоградської області» 11 лютого 2018 На якому стали призерами 

та отримали сертифікати і цінні подарунки. Яценко С. та Яценко О.Г. вибороли 

перші місця у своїх вікових категоріях, Швець С. і Воймаренко В. вибороли друге 

та третє місце у категорії «Чомучки». Абсолютним переможцем обласного фіналу 

вже другий рік став Яценко Сергій. Сподіваємося, що в цьому році він стане 

членом національної збірної для участі у міжнародному фіналі. В цьому році в 

усному рахунку взяло участь 30 678 учасників з різних країн. 

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ! 



                                 Професія за покликанням. 

 Під таким гаслом 23 лютого в Університеті культури відбувся День відкритих дверей. В 

цей день Університет культури відвідали учні Новомиргородщини, серед яких були 

Лукич Руслан, Онищенко Анжела, Панфілов Андрій, Сільвашко Марія, Малюта 

Владислав, учні навчально-виховного об’єднання “Новомиргородська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів №3 – дошкільний навчальний”.Учні довідались про оновлені умови 

вступу, престижні спеціальності, творчі заліки і конкурси, а також – студентське 

самоврядування.У холі вишу вступників зустріли представниці штабу «Абітурієнт 

2018», які зареєстрували школярів і організували для них цікаву екскурсію 
інноваційними факультетами вишу. 

Далі абітурієнти відвідали факультети готельно-ресторанного і туристичного бізнесу; 

журналістики і міжнародних відносин; дизайну і реклами; кіно і телебачення; музичного 

мистецтва; економіки, права та ІТ; хореографічного мистецтва; режисури і шоу-бізнесу 

та музичного мистецтва. Фахівці-практики поінформували молодь щодо переліку 

конкурсних предметів ЗНО, різноманітних спеціалізацій і розповіли про переваги 

навчання у виші та перспективи працевлаштування. Також молодь побувала в 

Українсько-польському центрі, де довідалась про курси вивчення польської мови, 

стажування студентів у різних країнах світу та можливість отримання подвійного 

диплома: українського та європейського зразка.Найочікуванішою подією дня відкритих 

дверей стала зустріч із Михайлом Поплавським.Всім учням, які в цей день приїхали до 

них в університет, Михайло Михайлович сказав такі слова: “Ви маєте прагнути здобути 

вищу освіту. Це забезпечить вам вдалий старт у професійне майбутнє. Якщо ви 
харизматичні, амбіційні та наполегливі, ви обов’язково досягнете успіху. 

Завдання вишу – розкрити ваш талант та створити умови для реалізації ваших 

здорових творчих амбіцій. Бажаю вам міцного здоров’я, щастя та мирного неба. 
Успішні українці – успішна Україна!”. 

 

  

  



На шкільній лінійці учні отримали сертифікати за 

участь в Міжнародному природничо учнівському 

конкурсі "Колосок".Найактивнішими учасниками 
конкурсу були учні 1-А класу та 3-Б класу. 

Всього було вручено 50 золотих та 50 срібних 
сертифікатів. 

  

                                               СПОРТИВНІ НОВИНИ 
22 лютого в Новомиргородській ЗШ І-ІІІ ст. №1 пройшли спортивні 

змагання «Олімпійське лелеченя – 2018» у якому взяла участь 
команда нашої школи у складі: Вільгун Юлії, Ланженко Надії, 

Ведмеденко Яни, Сизько Євгенії, Поліщун Дарії, Муравйової Іванни, 
Ткаченка Богдана, Стецюка Богдана, Федорова Тараса, Бондаренка 

Влада, Пилипенка Олександра, Садимакін Олександр. Наша команда 
«Спортленд» зайняла ІІ місце! 


